

Как успешно сдать экзамены и преуспеть в карьере

Таня Барман, глава комитета по этике

«Честно проиграть прекраснее, чем победить бесчестно» Софокл

Успешная сдача экзаменов — отличный путь приумножить свои шансы на рынке труда. Однако списывание или помощь другим через раскрытие или обмен информацией — верный способ поставить под угрозу вашу будущую карьеру в качестве дипломированного специалиста по учету.

Соблюдение профессионального кодекса является одним из ключевых аспектов настоящего профессионала, а для специалистов по учету во всем мире одним из фундаментальных принципов их кодекса является добросовестность: для всех дипломированных специалистов по учету это обязательство быть прямым и честным во всех профессиональных и деловых отношениях. Добросовестность также подразумевает справедливое отношение к другим и правдивость.

Другим аспектом является профессиональное поведение.

Нормы профессионального поведения для всех дипломированных специалистов по учету включают соблюдение соответствующих нормативно-правовых актов и избегание любых действий, которые, как это известно или должно быть известно дипломированному специалисту по учету, могут дискредитировать профессию.

Сюда входят действия, которые здравомыслящая и информированная третья сторона, взвесив все особые факты и обстоятельства, доступные дипломированному специалисту по учету в данный момент времени, с большой долей вероятности отнесла бы к действиям, отрицательно влияющим на репутацию профессии.

Кодекс обозначает принципы работы в качестве зарегистрированного студента CIMA. Задачи на дилеммы этического характера присутствуют во всех экзаменах для того, чтобы помочь вам обрести необходимые знания.

Вам потребуется выносить профессиональные суждения и этически оценивать различные сценарии для демонстрации поведения, присущего авторитетному профессионалу.

Как студенты CIMA, вы должны понять важность этики. Для большинства само собой разумеется, что нечестное поведение при сдаче экзаменов недопустимо. Студентам дают очень четкие инструкции относительно правил сдачи и конфиденциальности экзамена. Однако, несмотря на это, каждый год находятся студенты, пытающиеся обмануть систему.

Списывание не является локальной проблемой какого-то случайно пойманного студента CIMA. По всему миру сообщают о жестких мерах, принятых против недобросовестных студентов, истории о чем попадают в прессу.

Например, летом 2016 года мы узнали о том, что в Китае списывание на государственных вступительных экзаменах в колледж было приравнено к уголовному преступлению со сроком заключения до 7 лет тюрьмы.

В США в отношении 85 студентов ветеринарного вуза были применены дисциплинарные взыскания за то, что они обменивались ответами на домашние онлайн тесты. В Таиланде абитуриентов медицинского вуза, использовавших современные гаджеты для списывания, не только внесли в черный список и отстранили от любой медицинской деятельности в будущем, но также им предъявила соответствующие обвинения полиция. А в Индии, штате Бихар, завоевавшем всемирную дурную славу из-за многочисленных случаев списывания в ходе школьных экзаменов, 17-летнюю девушку заключили в тюрьму, а десятки других были арестованы.

Действуя нечестно, такие студенты потенциально могут влиять как на свои результаты, так и на результаты остальных. Например, раскрытие информации может привести к аннулированию результатов ваших экзаменов, что перечеркнет весь ваш труд и подготовку к экзамену. Те, кто ведут себя нечестно и списывают, получая таким образом незаслуженное преимущество, делают это за счет своих сокурсников и всего сообщества CIMA.

Поддержание высоких стандартов является приоритетом CIMA и гарантией долговременного успеха любого из наших членов. Мы гордимся своей высокой международной репутацией и продолжим предпринимать все меры для обеспечения честности на экзаменах и сохранения высокой ценности дипломов CIMA. Это, в свою очередь, означает высокое признание работодателями и обществом достижений наших студентов после прохождения ими экзаменов на получение полного членства. Поэтому мы очень серьезно относимся к нарушениям конфиденциальности на экзаменах и благодарны за любую информацию, которая помогает нам пресекать акты списывания.

Их не только отстранят от всех будущих экзаменов, к ним будут применены дисциплинарные меры CIMA, включая санкции и денежные штрафы. Дела о нарушении норм поведения могут рассматриваться в дисциплинарном комитете, куда допускаются представители общественности и прессы, а результаты могут быть опубликованы. Если регистрация в CIMA аннулируется по причине дисциплинарных нарушений, эта информация может быть также предоставлена в другие профессиональные организации. Таким образом, маловероятно, что виновные лица смогут продолжить свою карьеру в сфере финансов. В конце концов, вы бы поверили специалисту по учету, который списывал на экзаменах?

Поэтому убедитесь в том, что вы четко понимаете принципы добросовестного поведения как будущий дипломированный специалист по учету и студент.